



ERRATA

O IGESDF, usando de suas atribuições legais que lhe são conferidas, torna pública a seguinte errata:

No Item 26. ANEXO do Ato Convocatório nr 072/2021 na primeira linha do quadro do item 26.1, onde:

- Lê ELEMENTO TÉCNICO Nº 1/2021 - IGESDF/UCAD/SUCAD/GEOPE/NUTRA (61750837);**
- LEIA-SE ELEMENTO TÉCNICO Nº 3/2021 - IGESDF/UCAD/SUCAD/GEOPE/NUTRA (75946099).**